

В сельских поселениях муниципального района Шенталинский проведена химическая обработка карантинных растений

Из карантинных объектов на территории Шенталинского района произрастает карантинный сорняк амброзия трехраздельная.

Амброзия трехраздельная - однолетний сорняк с прямостоячим сильноветвистым стеблем высотой 1,5 - 2 и более метров. Размножается семенами. Одно растение дает до 5 тысяч семян, которые сохраняют жизнеспособность в почве до 4 - 10 лет. Скотом не поедается. Хорошо отрастает даже после многократного скашивания. Причиняет вред не только сельскохозяйственным культурам, но и здоровью людей, так как во время цветения в воздухе концентрируется большое количество пыльцы, которая вызывает аллергию.



К продукции повышенного риска как потенциальному источнику распространения

карантинных сорняков относятся семенной материал, продовольственное зерно, фуражное зерно, приобретаемые за пределами Самарской области. Проверке семенного материала специалистами филиала ФГБУ «Россельхозцентр» по Шенталинскому району уделяется особое внимание, при обнаружении одного семени карантинного сорняка анализ прекращается, а семенной материал не допускается к высеву.

Сельхозтоваропроизводителям, крестьянско-фермерским хозяйствам и жителям частного сектора необходимо активно включиться в проведение работ по уничтожению злостного сорняка - амброзии. На зернотоках, около ферм, землях несельскохозяйственного назначения, приусадебных участках, прилегающих к домовладению территориях с амброзией трехраздельной бороться нужно круглый год!

Амброзию трехраздельную нужно косить в период бутонизации. В этот период она тяжелей восстанавливается и уже не так активно растет. Молодые побеги амброзии надо вырывать вручную с корнем. Если появились семена, скошенные стебли надо подсушить и сжечь.

Распоряжением Администрации муниципального района Шенталинский в конце мая была создана комиссия по обследованию в границах сельских поселений земельных участков, где произрастает амброзия трехраздельная.

На борьбу с карантинными сорняками на территориях сельских поселений выделяются средства из областного и местного бюджетов, что позволяет эффективнее решать вопросы по уничтожению амброзии в населенных пунктах.

В июне текущего года сельскими поселениями Шенталинского района были заключены договора с ООО «ЧеК» на проведение работ по химической обработке амброзии трехраздельной.

Обработки проводились и будут повторно проведены в ближайшее время при строгом соблюдении требований, согласно списку пестицидов и агрохимикатов, разрешенных к применению на территории РФ в 2020 году.